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ATA DA 18.ª REUNIÃO ORDINÁRIA Do 2.º PERÍODO LEGISLATIVO DA CAMARA
MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA EIIII 03 DE DEZEMBRO DE 2021.

Aos três (03) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 10
horas e 30 minutos, em sua sede própria, localizada na Rua Joaquim Távora, 305, nesta
Cidade de Garanhuns, do Estado de Pernambuco, realizou—se a décima oitava (18.ª)
Reunião do 2.º (segundo) Periodo Legislativo do corrente ano da Câmara Municipal de
Garanhuns, sob a Presidência do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino, secretariado pelo
Vereador Alcindo de Melo Correia e pela Vereadora Darliane Mendes Rodrigues.Lira, que

' atuaram como 1.º e 2.ª Secretários, respectivamente. Compareceram os seguintes
Vereadores: Senivaldo Rodrigues Albino, Darliane Mendes Rodrigues Lira, Bruno Rafael
Ferreira dos Santos, Magda Alves de Melo, Maria Nelma Carvalho da Costa, Thiago Paes
Espindola, Bruno Luiz Taveira Cavalcante, Luzia Cordeiro da Silva, Gerson José de
Carvalho Souza Filho, Matheus Santos Martins de Araújo, Damásio Cardoso, de Farias,
Erivan Pereira Pita, José Juca de Melo Filho, Cláudio Umberto Bispo Triunfo, Luiz Roldão
Sobrinho Segundo, Alcindo de Melo Correia e Fany Lilian Marcos Bernal. Havendo
número legal, o Senhor Presidente declarou a presente Reunião aberta em nome de
Deus, convidou todos para ouvirem de pé trecho do Hino de Garanhuns. Em seguida,
convidou a Vereadora Fany Lilian Marcos Bernal para fazer a leitura de um trecho da
Biblia Sagrada, que foi assistida por todos os presentes 'em pé, e o Vereador Alcindo de
Melo Correia, para fazer a leitura de um trecho da Constituição Brasileira. Prosseguindo,
passou a palavra a Segunda Secretária, para a “leitura da Ata da Reunião anterior. Foi
aprovada, por unanimidade, pelo Plenário, a Ata da 17.ª Reunião Ordinária do Segundo
Periodo Legislativo de 2021. EXPEDIENTE: logo após, foi passada a palavra ao Primeiro
Secretário, para a leitura do Expediente. Constou do Expediente: Parecer Conjunto nº
113/2021, das Comissões de Finanças e Orçamento; e de Legislação, Justiça e Redação
de Leis, favorável às Emendas lmpositivas e não lmpositivas ao Projeto de Lei n.º
026/2021-LOA/2022. Em seguida, o Senhor Presidente franqueou a'palavra para os
Vereadores apresentarem seus Projetos: O Vereador Erivan Pereira Pita apresentou o
seguinte: Requerimento n.º 728-A/2021, de suaªautoria, que requer Voto de Aplausos às
empresas Bicho Eventos e Top Som Eventos, pela ação solidária em prol do abrigo São
Vicente de Paulo em show realizado na Arena 177 no último dia 26 de novembro neste
Município. A Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira apresentou o seguinte: Projeto
de Resolução nº 078/2021, de sua autoria, que concede a Medalha Jornalista Ulisses
Pinto (Mérito Jornalístico) ao Sr. Luciano André Elizeu da Silva. O Vereador Matheus
Santos Martins de Araújo apresentou os seguintes: Projeto de Lei nº 2015/2021, de sua

, autoria, que denomina de Rua Januário Victor de Barros Martins (Rua Januário Martins),

.
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um logradourolocalizado no, Bairro de Manoel Chéu, na sede deste Município, e dá
outras providências; Projeto 'de Lei n.º 214/2021, de sua autoria, que denomina de Rua
Jair Firmo de Barros, um logradouro localizado no, Loteamento Serra Branca II, Etapa IV,

no Bairro de Manoel Chéu, na sede deste Município, e dá outras providências;
Requerimento nº 722/2021, de sua autoria, que requer Votos de Aplausos, pela
inauguração da Empresa Cortes Premium, neste Município; Requerimento n.º 723/2021,
de sua autoria, que requer Votos de Aplausos, pelos 02 (dois) anos da Shop Rações, .

neste Município. O Vereador Alcindo de Melo Correia apresentou os seguintes:
Requerimento nº 725/2021, do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Jonhy Albino), que
requer Voto de Pesar, pelo falecimento do Sr. José Albino da Silva, ocorrido no último dia
01 de dezembro, neste Município; Requerimento nº 728/2021, de sua autoria, que requer
Voto de Aplausos a Rádio Jornal do Commercio pela passagem dos 70 anos de
fundação. Demandou Questão de Ordem o Vereador Alcindo de Melo Correia, que
registrou a presença da Secretária da Mulher, Senhora Afra Betânia de Oliveira Monteiro.
Por conseguinte, não havendo projeto mais a ser apresentado, o Senhor Presidente
deferiu os Requerimentos apresentados e encaminhou os Projetos lidos para, as
Comissões competentes. ORDEM DO DIA: Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou
os seguintes Projetos em Votação: Projeto de Lei nº 034/2021 (que tramita em Regime
de Urgência), do Chefe do Poder Executivo Municipal, que altera a redação da Lei

Ordinária Municipal nº 3.917, de 19 de junho de 2013, modificada pela Lei Ordinária
Municipal nº 4.755, de 29 de março de 2021 (30.03.2021), e dá outras providências
(PROGUS). Sem discussão. Em 2ª Votação, com Quórum de Maioria Absoluta, o Projeto
de Lei n.º 034/2021 foi aprovado por unanimidade. Pelo pIaCar de 17 (dezessete) votos
favoráveis. Projeto de Lei nº 035/2021 (que tramita em Regime de Urgência), do Chefe
do Poder Executivo Municipal, que institui o Programa de Pagamentos e ParCelamentos
de Mensalidades, Taxas de Requerimentos e Multas no âmbito da Autarquia do Ensino
Superior de Garanhuns (AESGA), e dá outras providências. Sem discussão. Em 2ª
Votação, com Quórum de Maioria Absoluta, o Projeto de Lei nº 035/2021 foi aprovado por
unanimidade. Pelo placar de 17 (dezessete) votos favoráveis. Projeto 'de Lei n.º 025/2021 ,

.do Chefe do Poder Executivo Municipal, que institui o Plano Plurianual do Municipio de
Garanhuns para o periodo de 2022 a 2025 e dá outras providências (PPA). Sem

,

discussão. Em 2ª Votação, com Quórum de Maioria Absoluta, o Projeto de Lei nº
025/2021 foi aprovado por unanimidade. Pelo placar de 17 (dezessete) votos favoráveis.
Projeto de Lei nº 026/2021, do Chefe do Poder ExecutivoMunicipal, que estima a Receita
e tixa a Despesa do Município para oexercicio Enanceiro de 2022 (LOA). Com Emendas
lmpositivas e Não lmpositivas. Sem discussão. Em 2ª Votação, com Quórum de Maioria
Absoluta, o Projeto de Lei nº 026/2021 foi aprovado por unanimidade. Pelo placar de 17
(dezessete) votos favoráveis.“ Neste momento, assumiu a Primeira Secretaria o Vereador
Matheus Santos Martins de Araújo. Em seguida, o Senhor Presidente propôs a leitura dos
Requerimentos em bloco, colocada em Votação, foi aprovada por unanimidade a
Proposta. Em seguida, o Primeiro Secretário. em exercício, Vereador Matheus Santos
Martins de Araújo, fez a leitura dos seguintes Requerimentos: Requerimento nº 697/2021, .

do Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), que requer ao Chefe do
Poder Executivo Municipal, através da pasta competente, que seja construida um posto,»
de Saúde no'Sítio Cachoerinha do Jardim, Zona Rural do nosso Município; Requerimento
n.º 710/2021, do Vereador Bruno Rafael Ferreira dos Santos, que requer ao Pod7t
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ExecutivoMunicipal, através da Secretaria competente, que seja realizado a aquisição de
veiculo (carrocinha) mediante Emenda Parlamentar deste Vereador para o Centro de
Controle Ambiental; Requerimento n.º 711/2021, da Vereadora Maria Nelma Carvalho da
Costa, que requer a Secretaria de Trabalho, Emprego e Qualificação (Seteq) do estado de
Pernambuco, que estude a possibilidade da realização de uma parceria com o objetivo de
implantar o Programa ELA PODE na Secretaria da Mulher do Município de Garanhuns;
Requerimento n.º 712/2021, do Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que
requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através do órgão competente, a aquisição
de um veículo para o Conselho Municipal de Saúde, neste Município; Requerimento nº
713/2021, do Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, que requer ao Chefe do
Poder Executivo" Municipal, o pagamento do rateio do fundo de manutenção e
desenvolvimento da educação básica (FUNDEB) para todos os profissionais do
magistério em exercício na educação básica pública, neste Município; Requerimento nº
714/2021, do Vereador Erivan Pereira Pita, que requer ao Governo Municipal o
calçamento/pavimentação com drenagem das águas servidas da Rua Gerino Batista de
Moraes no Bairro Francisco Simão, dos Santos Figueira (COHAB II) na sede deste
Município; Requerimento n.º 715/2021, do Vereador Damásio Cardoso de Farias. que
requer ao Poder Executivo Municipal, através da secretaria competente, que seja feita a
pavimentação com drenagem das águas servidas da Rua Alonso de Souza Pimentel no
Bairro - Severiano de Moraes Filho; nas proximidades da escola Miguel Arraes;
Requerimento n.º 716/2021, do Vereador Alcindo de Melo Correia, que requer ao Chefe
do Poder Executivo para que através da Secretaria de Infraestrutura, Obras e Serviços
Públicos viabilize a pavimentação e drenagem das águas pluviais na Rua Sobral Pinto,
localizada no Loteamento Jardim Petrópolis, no Bairro Heliópolis, neste Município de
Garanhuns; Requerimento n.º 717/2021, da Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira,

que requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Assistência Social e
_ Direitos Humanos que seja realizado a implantação de um Centro de Referência de
Assistência Social - CRAS Itinerante para atender o Bairro José Maria Dourado;
Requerimento nº 718/2021, do Vereador Bruno Luiz Taveira Cavalcante, que requer ao
Chefe do Poder Executivo Municipal, através da secretaria competente, que seja
realizada a substituição das luminárias dos postes, por luminárias de LED no Distritode
Miracica, neste Município; Requerimento nº 719/2021, do Vereador Luiz Roldão Sobrinho
Segundo, que requer ao Chefe do Poder Executivo, Prefeito Sivaldo Albino, que através
da secretaria competente, a realização de um estudo com o objetivo de interditar a
Avenida Rui Barbosa após a casa lotérica até o varanda restaurante (as duas vias)
excepcionalmente aos domingos para que a referida Avenida seja utilizada para passeio
ciclístico, patins, skate, quadriciclos, pets, esportista com—a finalidade de ofertar as
crianças, jovens, adultos e a melhor idade um espaço de lazer e encontro social;
Requerimento nº 720/2021, da Vereadora .Magda Alves de Melo, que requer ao Prefeito
Sivaldo Albino e ao Secretários de Esportes, Carlos Tevano, que providencie a
manutenção dos equipamentos da academia ao ar livre do Paque Euclides Dourado;
Requerimento nº 721/2021, do Vereador Matheus Santos Martins de Araújo, que reque
ao “Poder Executivo Municipal, através da Secretaria competente, que seja realizada
pavimentação da Rua Francisco Henrique Filho, Bairro Francisco Figueira, nes
Municipio; Requerimento nº 724/2021, do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Joh
Albino), que requer ao Chefe do Poder ExecutivoMunicipal, que seja feita a pavimentaçã

Rua Joaquim Távora, 305 - Heliópolis - Garanhuns - PE - CEP. 55.295.410 - Caixa Postal, nº 67 - CNPJ - ll.478.534/0001-44
Fones: (87) 3761 - 3291 - (87) 3761 - 3881 e-mail: camaragaranhuns©hotmail.com site: www.garanhuns.pe.leg.br

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20230803084157.pdf

assinado por: idU
ser 238                     



CâmaraMunicigahíe Garanhuns
Casa Raimundo ([eMoraes

4/07
da Rua João Tiago Filho, localizada no Bairro Francisco Simão dos Santos Figueira, neste
Município; Requerimento n.º 726/2021 do Vereador Thiago Paes Espindola, que requer
ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a realização das obras de saneamento básico e a '

pavimentação em pedra rústica e/ou asfáltica paraa Travessa Antônio Dias da Silva, no
Bairro do Magano; Requerimento nº 727/2021, da Vereadora Fany Lilian Marcos Bemal
(Fany das Manas), que requer a Prefeitura Municipal de Garanhuns/PE, Prefeito Sivaldo
Albino; c/c Secretaria de Desenvolvimento Rural e Meio Ambiente, Secretária Pamela
Rodrigues, que mtensrfquem a fiscalização das queimadas que estão sendo efetuadas
dentro do Municipio de Garanhuns, em conformidade com a Lei Federal nº 9.605/98. Em
discussão os Requerimentos: Com a palavra o Vereador Erivan Pereira Pita, que através
de seu Requerimento, requer calçamento/pavimentação com drenagem das águas
servidas da Rua Gerino Batista de Moraes, no Bairro Severiano de Moraes Filho, pois os
buracos, no verão, e o lamaçal no inverno, estão causando enormes transtornos aos
moradores daquela rua. Com a palavra o Vereador José Jucade Melo Filho (Juca Viana),
que solicitou a compra de um veículo para o Conselho Municipal de Saúde para que este
órgão possa ter autonomia e que não possa fcar dependente de automóveis de qualquer
Secretaria deste Município. Informou que destinou um valor de R$ 60.000,00 de emenda
parlamentar para a aquisição deste veiculo. Por fim, o Vereador José Juca de Melo Filho
(Juca Viana) pediu o apoio de todos os Vereadores e Vereadores a este Requerimento.
Passou a fazer uso da palavra a Vereadora Fany Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas),
que solicita uma maiorifscalização dos órgãos ambientais na questão das queimadas que
estão ocorrendo no Municipio de Garanhuns. Neste momento, voltou a assumir a Primeira
Secretaria o Vereador Alcindo de Melo Correia. Com a palavra o Vereador Bruno Rafael
Ferreira dos Santos, que informou a destinação de Emenda Parlamentar Impositiva no
valor de R$ 130.000,00 para a aquisição de um veiculo carrocinha para o Centro de
Controle Ambiental deste Município. Com a palavra a Vereadora Magda Alves de Melo,
que solicita a manutenção dos equipamentos da academia ao ar livre do Parque Euclides
Dourado, pois estes equipamentos estão em estado de precariedade, podendo causar
danos físicos aos usuários Com a palavra o Vereador Alcindo de Melo Correia, que,
simplesmente, fez a leitura de seu Requerimento e pediu o apoio do Poder Executivo
neste seu projeto. Com a palavra o Vereador Damásio Cardoso de Farias, que também,
simplesmente, fez a leitura de seu Requerimento. Passou a fazer uso da palavra o
Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), que disse da importância de
se construir um posto de saúde no Sítio Cachoerinha do Jardim, Zona Rural deste
Município, devido à grande necessidade das pessoas que moram naquela localidade, pois
os usuários precisam percorrer uma longa” distância para ter acesso médico. Passou a
fazer uso da palavra a Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa, que solicita a
implantação do programa “Ela Pode" da Secretaria Estadual de Trabalho, Emprego e
Qualifcação (Seteq) em parceria com a Secretaria Municipal da Mulher, neste Município.
Disse que este programa seria de extrema importância para Garanhuns, pois ofereceria
"mais oportunidades para aquelas mulheres em estado de vulnerabilidade deste Município
Colocados em votação os Requerimentos, foram todos aprovados por unanimidade Log
em seguida, passou o Primeiro Secretário a fazer a leitura das seguintes Redaçõe
Finais: Projeto de Lei n.º 025/2021, do Chefe do Poder ExecutivoMunicipal, que institui
Plano Plurianual do Município de Garanhuns para o periodo de 2022 a 2025 e dá outras
providências (PPA), Projeto de Lei n. º 026/2021 do Chefe do Poder ExecutivoMunicipal,
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que estima a Receita e fixa a Despesa do Município para o exercício financeiro de 2022
(LOA); Projeto de Lei nº 034/2021, do Chefe do Poder Executivo Municipal, que altera a
redação da Lei Ordinária Municipal n.º 3.917, de 19 de junho de 2013, modificada pela Lei
Ordinária Municipal n.º 4.755, de 29 de março de 2021 (30.03.2021), e dá outras
providências (PROGUS); Projeto de Lei nº 200/2021, do Vereador Senivaldo Rodrigues
Albino (Johny Albino),,que denomina de Rua Samuel Coifman, um Logradouro localizado
no-Loteamento Parque Rosa dos Ventos, neste Município; Projeto de Lei n.º 201/2021, do
Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que denomina de Rua Joseja Vilela
Monteiro,' um Logradouro localizado no Loteamento Parque Rosa dos Ventos, neste
Município; Projeto de Resolução nº 066/2021, do Vereador José Juca de Melo Filho
(Juca Viana), que .concede a Medalha Escritor Luis Inácio de Miranda Jardim — “Escritor
Luís Jardim" (Mérito Literário) ao Sr. Valdir Marino da Silva; Projeto de Resolução nº,
067/2021, do Vereador Bruno Luiz Taveira Cavalcante, que concede o Título de Cidadão
Honorário de Garanhuns ao Sr. Marcos Antônio Marques Ferreira (Marcos Acauã);
Projeto de Resolução nº 068/2021, do Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo, que .

concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Dr. Augusto Luiz Dias Gabriel;
Projeto de Resolução n.º 069/2021, do Vereador Matheus Santos Martins de Araújo, que
concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. Fernando Antônio dos
Santos Lima; Projeto de Resolução n.“ 070/2021, da Vereadora Fany Lilian Marcos Bernal
(Fany das Manas), que concede a Medalha Escritor Luís Inácio de Miranda Jardim (Mérito
Literário) ao Sr. Acauam Silvério de Oliveira; Projeto de Resolução nº 072/2021, da

,

Vereadora Fany Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas), que concede o Título de Cidadã
Honorária de Garanhuns à Sr.ª Viviane Nunes Sarmento; Projeto de Resolução nº
073/2021, da Vereadora lfany Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas), que concede a
Medalha Monsenhor Adelmar da Mota Valença (Mérito Cultural) à Sr.ª Stephany Cristyne
de Souza Silva Metódio; Projeto de Resolução nº 074/2021, da Vereadora Fany Lilian
Marcos Bernal (Fany das Manas), que concede a Medalha Deputada Aurora Rolim de
Andrade (Destaque Feminino) à Sr.ª Márcia Felix da Silva Cortez; Projeto de Resolução
nº 075/2021, do Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que concede a Medalha
Vereador Hermínio Sampaio de Melo (Homenagem aos Ex-Vereadores) ao Sr. Antônio »

Ferreira da Silva. Colocadas em votação, sem discussões, as Redações Finais foram
aprovadas por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE franqueada a palavra pelo senhor
Presidente, passou a fazer uso da palavra o Vereador José Juca de Melo Filho (Juca
Viana), que, da Tribuna da Câmara, saudou a todos e informou que “hoje é o dia
internacional da pessoa com deficiência. Disse, ainda, que está muito feliz porx ser a —

primeira pessoa com deficiência a ocupar o mandato de Vereador na Casa Raimundo de
Moraes. Ressaltou que designou verbas parlamentares municipais através de emendas
impo'sitivas e não impositivas em prol das pessoas com deficiência, dentre as quais: R$
103.000.000,00 (cento e três mil reais) para o Fundo Municipal da Pessoa com
Deficiência; R$ 43.000.000,00 (quarenta e três mil reais) para aquisição de cadeiras de
rodas; R$ 30.000,00 (trinta mil reais) para a Associação de Paes e Amigos-APAE. '

Informou, também, que destinou verbas para algumas creches e para a Associação d
Deficientes Visuais do Agreste Meridional de Pernambuco (ADVAMPE). Da Tribuna
Câmara, passou a fazer uso da palavra o Vereador Alcindo de Melo Correia, que saud u
a todos e agradeceu a todos os Vereadores e Vereadoras que se fizeram presentes;
também, àqueles Vereadores e Vereadoras_que não puderam ir à inauguração da “Cas
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de Apoio” na Cidade do Recife. Requereu um Aparte o Vereador Cláudio Umberto Bispo
Triunfo (Professor Márcio), que parabenizou a ação do Prefeito deste Município, Senhor
Sivaldo Rodrigues Albino, pela grande aquisição desta “Casa de Apoio” para o Município
de Garanhuns, pois irá beneficiar'àqueles que realmente precisam de todo o suporte na
Cidade do Recife. Parabenizou, também, a Ex—Vereadora Afra Betânia de Oliveira
Monteiro (Betânia da Ação Social) pela luta para conseguir esta Casa de Apoio. Foi
concedido um Aparte a Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa, que disse está
bastante contente com esta ação do Governo ”Municipal, pois a população de Garanhuns
é merecedora. Solicitou um Aparte o Vereador Erivan Pereira Pita, que parabenizou o
Vereador Alcindo de Melo Correia pela autoria do Requerimento que resultou na
aquisição, através do Poder ExecutivoMunicipal, desta “Casa de Apoio". Prosseguindo, o
Vereador Alcindo de Melo Correia agradeceu os Apartes de seus colegas Vereadores
(as), a atenção de todos, e que está muito feliz, pois o povo de Garanhuns tem, agora, um
lugar para descansar, fazer suas refeições e higiene pessoal, dormir e esperar até que os
seus entes queridos retornem para suas casas. Com a palavra, da Tribuna da Câmara,
Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, que solicita o rateio de verba do Fundo
de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica aos professores municipais da
rede pública. Solicitou um Aparte o Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo, onde
destacou que a gestão anterior nunca se preocupou com o rateio de parte" destefundo. E
que os recursos destinados aos professores da rede pública municipal foram desviados
para outras finalidades., Requereu um Aparte o Vereador José Juca de Melo Filho (Juca
Viana), que parabenizou o Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho por apresentar
Requerimento. no sentido de solicitar a divisão de parte de recursos do FUNDEB, pois,
legalmente, diversos municípios de nossa região já fazem este rateio. Prosseguindo, o
Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho ressaltou que espera que este novo
governo cumpra com sua promessa de campanha e realize o rateio de parte do FUNDEB
aos professores. Demandou Questão de Ordem o Vereador Alcindo de Melo Correia, que _

convocou a Comissão de Constituição e Justiça para Reunião, dia 07 de dezembro do

à]
corrente ano, na Sala das Comissões, a partir das 10h30min. Da Tribuna da Câmara,
passou a fazer uso da palavra o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor
Márcio), que saudou a todos e parabenizou todos os Requerimentos apresentados nesta
manhã. Parabenizou a instalação da “Casa de Apoio" na Cidade do Recife. Requereu um
Aparte a Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa'que parabenizou o Vereador Gerson
José de Carvalho Souza Filho pelo Requerimento apresentado na manhã de hoje, e
afirmou que o Senhor Sivaldo Rodrigues Albino irá cumprir a promessa de campanha que
foi de ratear parte do FUNDEB com os professores e professoras deste Município.
Continuando, o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio) agradeceu as
palavras da nobre colega Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa. Disse, também, que '

a sensação de insegurança e enorme em Garanhuns e em todo o Brasil. Por fim,
agradeceu a todos pela atenção. Da Tribuna da Cámara, passou a fazer uso da palavra a
Vereadora Fan'y Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas), que saudou a todos os
presentes e público on-Iine. Parabenizou o Prefeito (Senhor Sivaldo Rodrigues Albino)
toda sua equipe, pela instalação desta “Casa de Apoio" na Cidade do Recife. Ressalto
que esta conquista é um sonho de muitas décadas de luta e que somente agora f i

realizado. Solicitou um Aparte o Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), ond
disse que esta “Casa de Apoio" foi um grande avanço na gestão do atual prefeito, Senho
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Sivaldo Rodrigues Albino. Foi concedido um Aparte ao Vereador Luiz Roldão Sobrinho

Segundo, onde frisou que a saúde está em primeiro lugar e que deve se prioridade em

qualquer gestão, por isso parabeniza o Poder Executivo Municipal pela instalação desta
“Casa de Apoio” na Cidade do Recife. Continuando, a Vereadora Fany Lilian Marcos

Bernal (Fany das Manas) agradeceu as palavras de seus colegas Vereadores.. Informou,
ainda, que em suas redes sociais constam discriminadas e detalhadamente todas as suas
emendas impositivas e qualquer, dúvida está à disposição para esclarecimentos das

mesmas. Frisou, também, que através de Requerimento apresentado na manhã de hoje,

Solicitou mais fiscalização com relação às queimadas que estão ocorrendo na Cidade de
Garanhuns. Por fim, a Vereadora Fany Lilian Marcos Bernal agradeceu a todos pela
atenção. Não havendo mais nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente agradeceu a

presença de todos e informou que a próxima Reunião acontecerá dia 08 (oito) de

dezembro do corrente ano. Em ato contínuo, declarou encerrada a presente'Reunião em
nome de Deus,-determinando, em seguida, a lavratura da Ata que depois de lida e achada
conforme, vai assinada pela Comissão Executiva da Câmara Municipal de Garanhuns.
x.x,x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.
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S AW BINO

ALCINDO LO CORREIA
1º Secretário

DARLIANE M 8 RODRIGUESLIRA
2ª Sec
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